
П Р О Т О К О Л   № 1 
засідання комісії з питань міської топонімії, охорони та 

збереження історико-культурного середовища м. Чернігова 
 
 11 березня 2026 року                                 м. Чернігів 
 
Присутні: 
    

Пекур  
Вікторія Олегівна 
 
Шевчук 
Олександр Іванович 

- 
 
 
- 

заступник міського голови, голова комісії 
 
 
начальник управління культури та туризму 
міської ради, заступник голови комісії 

Казімір  
Ірина Володимирівна 

- начальник відділу геодезії та містобудівного 
кадастру управління архітектури та 
містобудування міської ради, секретар комісії 

   
Блакитний  
Максим Михайлович 

- директор Чернігівського обласного 
історичного музею імені В. В. Тарновського 
(за згодою) 

Бутко  
Сергій Володимирович 

- представник Українського інституту 
національної пам’яті у Чернігівській області 
(за згодою) 

Дмитренко  
Людмила Василівна  

- начальник архівного відділу міської ради 

Єпінін 
Олексій Юрійович 

- голова фонду комунального майна міської 
ради 

Литвин 
Катерина Андріївна 

- заступник начальника управління – начальник 
відділу туризму та промоції міста управління 
культури та туризму міської ради 

Лепявко 
Сергій Анатолійович 

- доктор історичних наук, професор 
Ніжинського державного університету                 
імені Миколи Гоголя (за згодою) 

 
Запрошені: 
 
Полегенько Юлія Олексіївна     –   член родини безвісті зниклого захисника 
Рибалочко Олена Василівна       –   член родини безвісті зниклого захисника 
Колонтай Надія Іванівна             –   член родини безвісті зниклого захисника 
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Порядок денний: 

 
1. Створення Алеї Надії – окремого меморіального простору, 

присвяченого захисникам України, інформація про місце перебування яких 
відсутня. 

 
2. Розгляд клопотання командування та особового складу Центру 

спеціального призначення «Омега» Національної гвардії України щодо 
перейменування однієї з вулиць міста Чернігова на честь Героїв спецпідрозділу 
«Омега»  (лист додається). 
  

3. Розгляд листа Міністерства розвитку громад та територій України 
щодо пропозиції локацій, пов’язаних з подіями війни за Незалежність України 
(що мають життєствердний характер) для подальшого їх обговорення членами 
робочої групи та наповнення веб-сайту «Місця пам’яті».   
 

1. СЛУХАЛИ: 
 
Шевчук О. І. повідомив, що на засідання комісії за ініціативою членів 

родин та близьких безвісті зниклих захисників України винесено питання 
створення окремого меморіального простору (Алея Надії), присвяченого 
захисникам України, інформація про місце перебування яких відсутня. 

 
ВИСТУПИЛИ:  
 

Бутко С. В. висловився, що питання стоїть не лише у виборі місця Алеї 
Надії, а й в тому яку інформацію можна розміщувати про захисників зниклих 
безвісті, щоб не зашкодити. Чи потрібен на розміщення такої інформації дозвіл 
від відповідних служб?  

Пекур В. О. запропонувала заслухати членів родин захисників України, 
інформація про місце перебування яких відсутня. 

Колонтай Н. І. висловилася про те, що в деяких містах України створені 
такі меморіальні простори і члени родин та близькі захисників України, 
інформація про місце перебування яких відсутня, хочуть щоб таке місце з 
фотографіями їх рідних було в місті Чернігові.  

Литвин К. А. повідомила, що біля храму Івана Воїна (мікрорайон 
Ремзавод) відкрили "Стіну пам’яті" — меморіал із фотографіями загиблих 
військових, які брали участь у російсько-українській війні. Поруч із кожним 
фото — QR-код, за яким можна прочитати історію життя загиблого захисника. 
"Стіну пам’яті" створили за ініціативи благодійного фонду і запропонувала 
звернутися для розміщення інформації про безвісті зниклих захисників.  

Колонтай Н. І. зауважила, що від представників влади не надходило 
жодних ініціатив чи пропозицій щодо створення меморіального простору, 
присвяченого захисникам України, інформація про місце перебування яких 
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відсутня. Члени родин таких захисників хочуть, щоб про їх близьких пам’ятали, 
щоб було куди прийти, згадати, покласти квіти. 

Шевчук О. І. повідомив про плани створення Місця пам’яті біля 
Катерининської церкви та об’єднати в цьому меморіальному просторі всіх 
захисників України, і полеглих, і зниклих безвісті. Питання створення такого 
меморіального простору планується винести на розгляд на засіданні 
Чернігівської міської ради. Проте громадські ініціативи ніхто не забороняє. 

Лепявко С. А. запропонував створення якогось стенду, конструкції чи 
іншого меморіального знаку для можливості рідним зниклих безвісті 
захисників України приносити туди фотографії для вшанування їх пам’яті.   
 

В ході обговорення комісійно ВИРІШИЛИ, що питання  щодо формату, 
форми, місця створення меморіального простору присвяченого захисникам 
України, інформація про місце перебування яких відсутня, потребує додаткових 
обговорень, зокрема залучення відділу з питань ветеранської політики 
Чернігівської ОДА.  

 
2. СЛУХАЛИ: 
 

Шевчук О. І. зачитав клопотання командування та особового складу 
Центру спеціального призначення «Омега» Національної гвардії України щодо 
перейменування однієї з вулиць міста Чернігова на честь Героїв спецпідрозділу 
«Омега». 

Запропонував включити назву до пропозицій щодо перейменування 
вулиць міста для подальшого винести цього питання на розгляд на засіданні 
Чернігівської міської ради. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  
«За» – 9;     «Проти» – 0;     «Утримались» – 0.    
Рішення прийнято. 
 
3. СЛУХАЛИ: 
 

Шевчук О. І. зачитав лист Міністерства розвитку громад та територій 
України щодо пропозиції локацій, пов’язаних з подіями війни за Незалежність 
України (що мають життєствердний характер) для подальшого їх обговорення 
членами робочої групи та наповнення веб-сайту «Місця пам’яті».   
 
ВИСТУПИЛИ:  
 

Бутко С. В. запропонував такі локації: місце в житловому мікрорайоні 
«Масани», де героїчно загинув танковий екіпаж під командуванням Максима 
Білоконя; центр переливання крові. 

Лепявко С. А. вніс пропозицію щодо пішохідного мосту та хлібзаводу. 
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Пекур В. О. запропонувала розглянути наступні варіанти: пологовий 

будинок, місце роздачі води КП «Чернігівводоканал» на розі вулиць 
Хлібопекарської та Мстиславської. 
 

В ході обговорення було вирішено зупинитися на трьох локаціях: 
пологовий будинок, центр переливання крові та пішохідний міст через річку 
Десна. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  
«За» – 9;     «Проти» – 0;     «Утримались» – 0.    
Рішення прийнято. 
 
 
 
Голова комісії                                                                                  Вікторія ПЕКУР 
 
 
Секретар комісії                                                                              Ірина КАЗІМІР 
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